

致：各大傳媒採訪主任

由：香港愛滋病基金會傳訊部

日期：2016 年 5 月 31 日

新聞稿

香港愛滋病基金會自創新詞 冀市民關注「Sextitude」

香港愛滋病基金會（「基金會」）對衛生署衛生防護中心於今天（2016 年 5 月 31 日）發佈的 2016 年第一季度本地愛滋病報告深表關注。

報告指出，本地的愛滋病病毒感染個案有七成半以上是透過性接觸而感染，為此該會將加強向公眾宣傳如何實踐「安全·性·接觸」的訊息。香港愛滋病基金會總幹事劉婉雯女士表示：「為免市民忽略安全性行為的重要，基金會把「Sex」(性)及「Attitude」(態度)合成創作新詞彙「Sextitude」（「我的性品格、性態度」），呼籲大眾應該保持正面及開放的態度去面對「性」，並謹記每次進行性行為時正確使用安全套，肩負保護自己和伴侶的責任。」

香港愛滋病基金會深明教育是預防愛滋病蔓延的最有效方法，所以今年將會推出四個簡潔易明「Love with Sextitude」的口號提倡健康及負責任的性態度：

	<p>「安全至上」</p> <p>進行性行為時要懂得保護自己，每次都要正確使用安全套，不要貪一時快感或方便而放下戒心。只要曾進行不安全性行為，都有機會受到愛滋病病毒感染。</p>
	<p>「套有限期」</p> <p>使用安全套前需要看清楚使用期限。此外，安全套亦不應該放在受熱或受壓的地方，例如銀包、褲袋。</p>
	<p>「性事要套」</p> <p>進行性行為時要正確使用安全套，對自己和伴侶負責任。</p>
	<p>「驗血即知」</p> <p>接受愛滋病病毒抗體測試就如一般的身體檢查一樣，任何曾經進行過不安全性行為的人士，例如沒有使用安全套，或者安全套在性行為過程中破裂，都可以於三個月的空窗期後，致電 2513 0513 到基金會預約 HIV 抗體測試。</p>

地址：香港筲箕灣柴灣道 8 號筲箕灣賽馬會診所 5 樓
電話：(852) 2560 8528 傳真：(852) 2560 4154
網頁：<http://www.aids.org.hk/> 電郵：hkaf@hkaf.com

關於香港愛滋病基金會

香港愛滋病基金會於 1991 年成立，以遏止愛滋病的蔓延為宗旨。一直以來，本會積極推行愛滋病預防教育、為受愛滋病病毒感染或影響的人士提供所需服務，以及竭力締造一個和諧、共融和彼此接納的社會環境。更多資訊，可瀏覽以下網頁 www.aids.org.hk。